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“ส่ือบันเทิงกบัการน าเสนอข่าว” 
 

เรียน  บรรณาธิการบริหาร / บรรณาธิการข่าว /หัวหน้าข่าว 
 

 ศูนยส์ ำรวจควำมคิดเห็น “นิดำ้โพล” สถำบนับณัฑิตพฒันบริหำรศำสตร์ (นิดำ้) ร่วมกบั “ไนน์เอ็นเตอร์เทน” เปิดเผยผลส ำรวจ
ควำมคิดเห็นของประชำชน  เร่ือง  “ส่ือบันเทิงกับการน าเสนอข่าว” โดยสอบถำมควำมคิดเห็นจำกประชำชนทัว่ประเทศ กระจำยทุกระดบั
กำรศึกษำและอำชีพ รวมทั้งส้ินจ ำนวน 1,250  หน่วยตวัอย่ำง  เก่ียวกบักำรน ำเสนอข่ำวบนัเทิงและกำรติดตำมข่ำวบันเทิงตำมส่ือต่ำง ๆ         
ท ำกำรส ำรวจระหว่ำง วนัท่ี  20 – 22 เมษำยน 2558 อำศยักำรสุ่มตวัอย่ำงจำกบญัชีรำยช่ือฐำนขอ้มูลตวัอย่ำงหลกั  (Master Sample)                
ของ “นิดำ้โพล”  ดว้ยควำมน่ำจะเป็นแบบแบ่งชั้นภูมิ  (Stratified  Random  Sampling) โดยแบ่งภูมิภำคออกเป็น  5 ภูมิภำค จำกนั้นในแต่ละภำค
สุ่มตวัอยำ่งแบบมีระบบ  (Systematic Random Sampling) เก็บขอ้มูลดว้ยวิธีกำรสัมภำษณ์ทำงโทรศพัท์  โดยก ำหนด ค่ำควำมเช่ือมัน่ท่ีร้อยละ 
95.0 และมีค่ำควำมคลำดเคล่ือนมำตรฐำน (Standard Error: S.E.) ไม่เกิน 1.4   
 จำกกำรส ำรวจ เม่ือถำมถึงควำมคิดเห็นของประชำชนต่อกำรน ำเสนอข่ำวบนัเทิงของส่ือบนัเทิงไทย พบวำ่ ประชำชนส่วนใหญ่ 
ร้อยละ 28.32 ระบุวำ่ ข่ำวมีควำมน่ำสนใจ และน่ำติดตำม รองลงมำ ร้อยละ 26.72 ระบุวำ่ ไดรั้บควำมบนัเทิง ร้อยละ 18.64 ระบุวำ่ เฉย ๆ 
ร้อยละ 14.56 ระบุวำ่ ไดท้รำบข่ำวสำรในวงกำรบนัเทิง ร้อยละ 8.88 ระบุวำ่ ข่ำวส่วนใหญ่ไม่สร้ำงสรรค ์ร้อยละ 8.80 ระบุวำ่ ข่ำวมีกำร
บิดเบือน เติมไข่ใส่สี ไม่เสนอเฉพำะขอ้เท็จจริง ชอบใส่ควำมคิดเห็นลงไปกลำยเป็นตวัช้ีน ำท ำให้ผูรั้บสำรเกิดกำรเลือกขำ้ง ร้อยละ 5.28 
ระบุวำ่ ข่ำวไม่มีประเด็นอะไรท่ีน่ำสนใจ ร้อยละ 4.64 ระบุวำ่ ข่ำวยงัไม่มีคุณภำพพอ ร้อยละ 0.88 ระบุวำ่ อ่ืน ๆ เช่น บำงข่ำวก็น่ำสนใจ 
บำงข่ำวก็ไม่น่ำสนใจ เป็นเร่ืองเดิม ๆ รูปแบบเดิม และเป็นกำรสร้ำงกระแสข่ำว และร้อยละ 6.80 ระบุวำ่ ไม่ติดตำม/ไม่ไดรั้บชมข่ำวสำร
บนัเทิง  
 ดำ้นลกัษณะ/รูปแบบกำรน ำเสนอข่ำวบนัเทิงของส่ือท่ีประชำชนอยำกเห็นมำกท่ีสุด  พบวำ่ ประชำชนส่วนใหญ่ ร้อยละ 34.64  
ระบุวำ่ เป็นกำรน ำเสนอข่ำวแบบเป็นกลำง ไม่เลือกเขำ้ขำ้งฝ่ำยใดฝ่ำยหน่ึง รองลงมำ ร้อยละ 14.24 ระบุวำ่ เป็นกำรแฉ / เปิดโปงทุกควำม
จริง ร้อยละ 13.36 ระบุวำ่ เป็นกำรเชิญดำรำมำนัง่พูดคุย เจำะประเด็น ในรำยกำรสัมภำษณ์แบบเจำะลึก ร้อยละ 10.16 ระบุวำ่ เป็นกำร
น ำเสนอแต่ผลงำนเท่ำนั้น ไม่น ำเร่ืองส่วนตวัมำเป็นข่ำว ร้อยละ 7.04 ระบุวำ่ เป็นกำรน ำเสนอข่ำวบนัเทิงเชิงศิลปะ วฒันธรรม ร้อยละ 4.64 
ระบุวำ่ เป็นกำรน ำเสนอเบ้ืองหลงัตำมกองถ่ำยละคร / ภำพยนตร์ ร้อยละ 3.84 ระบุวำ่ เป็นกำรน ำเสนอสกู๊ปสำระบนัเทิง ร้อยละ 3.68     
ระบุวำ่ ดูไดทุ้กรูปแบบ ร้อยละ 1.68 ระบุวำ่ เป็นข่ำวซุบซิบ ภำพหลุด ปำปำรัชซ่ีแอบถ่ำย ร้อยละ 5.92 ระบุวำ่ เฉย ๆ ไม่สนใจ และร้อยละ 
0.80  ระบุวำ่ อ่ืน ๆ  เช่น ควรน ำเสนอควำมจริงอยำ่งตรงไปตรงมำ  น ำเสนอข่ำวแบบสบำย ๆ ไม่จริงจงัมำกจนเกินไป และเป็นแบบใน       
เชิงสร้ำงสรรค ์พอดีพองำม ใหมี้ควำมหลำกหลำย โดยค ำนึงถึงคนรับข่ำวสำรเป็นหลกั 
 ส ำหรับช่องทำงส่ือต่ำง ๆ ท่ีประชำชนรับชมข่ำวบนัเทิงเป็นหลกั/มำกท่ีสุด  พบวำ่ ประชำชนส่วนใหญ่ ร้อยละ 71.36 ระบุว่ำ 
รับชมข่ำวบนัเทิงผ่ำนโทรทศัน์ มำกท่ีสุด รองลงมำ ร้อยละ 17.28 ระบุวำ่ รับชมผ่ำนส่ือสังคมออนไลน์  เช่น เฟซบุ๊ค / อินสตำแกรม /       
ทวติเตอร์ (ของดำรำ ส ำนกัข่ำว ส่ือบนัเทิง) ร้อยละ 2.80 ระบุวำ่ รับชมผ่ำนเวบ็ไซต ์ส ำนกัข่ำว  ส่ือบนัเทิง ร้อยละ 1.76 ระบุวำ่ รับชมผ่ำน
ส่ือส่ิงพิมพ ์เช่น หนงัสือพิมพ,์ นิตยสำร ร้อยละ 0.96 ระบุวำ่ รับชมผำ่น Youtube และร้อยละ 5.84 ระบุวำ่ เฉย ๆ ไม่สนใจ 
 
 
 
 

  

 

 

ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.สุวิชา เป้าอารีย์ 
ผู้อ านวยการศูนย์ส ารวจความคดิเห็น “นิด้าโพล” 

วนัเสาร์และอาทิตย์ท่ี 25 – 26 เมษายน  พ.ศ. 2558 
 ศูนยส์ ำรวจควำมคิดเห็น “นิดำ้โพล” สถำบนับณัฑิตพฒันบริหำรศำสตร์ โทรศพัท ์ 02 -727- 3594-6  โทรสำร  02 -727- 3595 

http://www.nidapoll.nida.ac.th   http://www.twitter.com/nidapoll   และ http://www.facebook.com/nidapoll 
E-mail : nida_poll@nida.ac.th / nidapoll.nida@hotmail.co.th   
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 ทำ้ยท่ีสุด เม่ือถำมถึงควำมน่ำเช่ือถือของข่ำวบนัเทิงจำกแหล่งข่ำวต่ำง ๆ ท่ีประชำชนเช่ือถือมำกท่ีสุด  พบวำ่ ประชำชนส่วนใหญ่ 
ร้อยละ 69.36 ระบุวำ่ เช่ือถือจำกโทรทศัน์มำกท่ีสุด รองลงมำ ร้อยละ 10.64 ระบุวำ่ เป็นส่ือสังคมออนไลน์ โดยในจ ำนวนน้ี ส่วนใหญ่   
ร้อยละ 92.48 ระบุวำ่เป็น เฟซบุ๊ค รองลงมำ ร้อยละ 6.77 ระบุวำ่ เป็นอินสตำแกรม และร้อยละ 0.75 ระบุวำ่เป็นทวิตเตอร์  ขณะท่ี ร้อยละ 
8.08 ระบุวำ่ ไม่มีแหล่งข่ำวบนัเทิงท่ีน่ำเช่ือถือ     
 ร้อยละ 2.96 ระบุวำ่ เช่ือถือจำกส่ือส่ิงพิมพ ์ โดยในจ ำนวนน้ี ส่วนใหญ่ ร้อยละ 64.86 ระบุวำ่เป็น หนงัสือพิมพ ์และร้อยละ 35.14 
ระบุวำ่ เป็นนิตยสำรบนัเทิง    
 ร้อยละ 2.24 ระบุวำ่ เช่ือถือจำกเวบ็ไซต ์  โดยในจ ำนวนน้ี ส่วนใหญ่ ร้อยละ 28.57 ระบุวำ่ เป็นเวบ็ไซตท์ัว่ไป ไม่สำมำรถระบุ
เฉพำะเจำะจงได ้  ร้อยละ 28.57 ระบุวำ่ เป็นเป็นเวบ็ไซต ์สนุก (Sanook.com) ร้อยละ 7.14 ระบุวำ่ เป็นเวบ็ไซต์ กระปุก (Kapook.com), 
เวบ็ไซต ์Mthai, เวบ็ไซต ์Pantip, เวบ็ไซต ์Youtube ในสดัส่วนท่ีเท่ำกนั และร้อยละ 3.57 ระบุวำ่ เป็นเวบ็ไซต ์ท่ีน่ี (Teenee.com), เวบ็ไซต ์
Thainews.com , เวบ็ไซต ์TV Pool และ เวบ็ไซต ์สยำมดำรำ ในสดัส่วนท่ีเท่ำกนั    
     ร้อยละ 0.24 ระบุวำ่ เช่ือถือจำกวทิย ุ และร้อยละ 0.08 ระบุวำ่ เช่ือถือจำก SMS ท่ีแจง้ข่ำวทำงโทรศพัท ์
  
 เม่ือพิจำรณำลกัษณะทัว่ไปของตวัอย่ำง พบว่ำ ตวัอย่ำง ร้อยละ 20.40 มีภูมิล ำเนำอยู่กรุงเทพฯ และปริมณฑล ร้อยละ 19.60         
มีภูมิล ำเนำอยูภ่ำคกลำง ร้อยละ 20.00 มีภูมิล ำเนำอยูภ่ำคเหนือ ร้อยละ 20.16 มีภูมิล ำเนำอยู่ภำคตะวนัออกเฉียงเหนือ และ ร้อยละ 19.84        
มีภูมิล ำเนำอยูภ่ำคใต ้ ตวัอยำ่ง ร้อยละ 48.00 เป็นเพศชำย ร้อยละ 51.76 เป็นเพศหญิง  และร้อยละ 0.24  เป็นเพศทำงเลือก ตวัอยำ่ง ร้อยละ 
11.19 มีอำยตุ  ่ำกวำ่ 25 ปี ร้อยละ 36.55 มีอำย ุ25 – 39 ปี ร้อยละ 47.18 มีอำย ุ40 – 59 ปี และ ร้อยละ 5.07 มีอำย ุ60 ปีข้ึนไป  

ตวัอย่ำงร้อยละ 94.50 นบัถือศำสนำพุทธ ร้อยละ 4.45 นับถือศำสนำอิสลำม และ ร้อยละ 1.05 นับถือศำสนำคริสต ์และอ่ืน ๆ 
ตวัอยำ่ง ร้อยละ 32.17 สถำนภำพโสด ร้อยละ 66.05 สถำนภำพสมรสแลว้ และร้อยละ 1.78 สถำนภำพหมำ้ย หยำ่ร้ำง แยกกนัอยู ่ตวัอยำ่ง
ร้อยละ 20.94 จบกำรศึกษำประถมศึกษำหรือต ่ำกว่ำ ร้อยละ 32.14 จบกำรศึกษำมธัยมศึกษำหรือเทียบเท่ำ ร้อยละ 8.85 จบกำรศึกษำ
อนุปริญญำหรือเทียบเท่ำ ร้อยละ 32.55 จบกำรศึกษำปริญญำตรีหรือเทียบเท่ำ และร้อยละ 5.52 จบกำรศึกษำสูงกว่ำปริญญำตรีหรือ
เทียบเท่ำ ตวัอย่ำง ร้อยละ 12.56 ประกอบอำชีพขำ้รำชกำร/ลูกจำ้งของรัฐ/พนักงำนรัฐวิสำหกิจ ร้อยละ 16.77 ประกอบอำชีพพนักงำน
เอกชน ร้อยละ 22.85 ประกอบอำชีพเจำ้ของธุรกิจ/อำชีพอิสระ ร้อยละ 12.56 ประกอบอำชีพเกษตรกร/ประมง ร้อยละ 16.86 ประกอบ
อำชีพรับจำ้งทัว่ไป/ผูใ้ชแ้รงงำน ร้อยละ 10.94 พ่อบำ้น/แม่บำ้น/เกษียณอำยุ/วำ่งงำน และ ร้อยละ 7.46 เป็นนักเรียน/นักศึกษำ ตวัอย่ำง      
ร้อยละ 15.60 ไม่มีรำยได ้ร้อยละ 19.28 มีรำยไดไ้ม่เกิน 10,000 ร้อยละ 35.68 มีรำยไดต้่อเดือน 10,001 – 20,000 บำท ร้อยละ 12.80            
มีรำยไดต้่อเดือน 20,001 – 30,000 บำท ร้อยละ 4.16 มีรำยไดต้่อเดือน 30,001 – 40,000 บำท ร้อยละ 6.32 มีรำยไดต้่อเดือน มำกกวำ่ 40,001 
บำทข้ึนไป และ ร้อยละ 6.16 ไม่ระบุรำยได ้
   
1. ท่านมคีวามคดิเห็นอย่างไรกบัการน าเสนอข่าวบันเทงิของส่ือบนัเทงิไทย (ตอบได้มากกว่า 1 ข้อ) 

 ความคดิเห็นของประชาชนต่อการน าเสนอข่าวบันเทงิของส่ือบันเทิงไทย ร้อยละ 
ข่ำวมีควำมน่ำสนใจ และน่ำติดตำม 28.32 
ไดรั้บควำมบนัเทิง 26.72 
เฉย ๆ 18.64 
ไดท้รำบข่ำวสำรในวงกำรบนัเทิง 14.56 
ข่ำวส่วนใหญ่ไม่สร้ำงสรรค ์ 8.88 
ข่ำวมีกำรบิดเบือน เติมไข่ใส่สี ไม่เสนอเฉพำะขอ้เทจ็จริง ชอบใส่ควำมคิดเห็นลงไปกลำยเป็นตวัช้ีน ำท ำใหผู้รั้บสำร
เกิดกำรเลือกขำ้ง 

8.80 

ข่ำวไม่มีประเดน็อะไรท่ีน่ำสนใจ 5.28 
ข่ำวยงัไม่มีคุณภำพพอ 4.64 
อ่ืน ๆ เช่น บำงข่ำวก็น่ำสนใจ บำงข่ำวก็ไม่น่ำสนใจ เป็นเร่ืองเดิม ๆ รูปแบบเดิม และเป็นกำรสร้ำงกระแสข่ำว 0.88 
ไม่ติดตำม/ไม่ไดรั้บชมข่ำวสำรบนัเทิง 6.80 
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2.  ท่านอยากให้ส่ือน าเสนอข่าวบันเทงิในลกัษณะ/รูปแบบใดมากทีสุ่ด           

 ลกัษณะ/รูปแบบการน าเสนอข่าวบันเทงิของส่ือทีป่ระชาชนอยากเห็นมากทีสุ่ด ร้อยละ 
น ำเสนอข่ำวแบบเป็นกลำง ไม่เลือกเขำ้ขำ้งฝ่ำยใดฝ่ำยหน่ึง 34.64 
แฉ / เปิดโปงทุกควำมจริง 14.24 
เชิญดำรำมำนัง่พดูคุย เจำะประเดน็ ในรำยกำรสมัภำษณ์แบบเจำะลึก 13.36 
น ำเสนอแต่ผลงำนเท่ำนั้น ไม่น ำเร่ืองส่วนตวัมำเป็นข่ำว 10.16 
ข่ำวบนัเทิงเชิงศิลปะ วฒันธรรม 7.04 
เบ้ืองหลงัตำมกองถ่ำยละคร / ภำพยนตร์ 4.64 
สกู๊ปสำระบนัเทิง 3.84 
ดูไดทุ้กรูปแบบ 3.68 
ข่ำวซุบซิบ ภำพหลุด ปำปำรัชซ่ีแอบถ่ำย 1.68 
เฉย ๆ ไม่สนใจ 5.92 
อ่ืน ๆ  เช่น ควรน ำเสนอควำมจริงอยำ่งตรงไปตรงมำ  น ำเสนอข่ำวแบบสบำย ๆ ไม่จริงจงัมำกจนเกินไป  
          และเป็นแบบในเชิงสร้ำงสรรค ์พอดีพองำม ใหมี้ควำมหลำกหลำย โดยค ำนึงถึงคนรับข่ำวสำรเป็นหลกั 

0.80 

รวม 100.00 
 

3.  ท่านรับชมข่าวสารบันเทงิผ่านทางช่องทางใดเป็นหลกั/มากทีสุ่ด 
 ช่องทางส่ือต่าง ๆ ทีป่ระชาชนรับชมข่าวบันเทงิเป็นหลกั/มากทีสุ่ด ร้อยละ 

โทรทศัน ์ 71.36 
ส่ือสงัคมออนไลน ์ เช่น เฟซบุ๊ค / อินสตำแกรม / ทวติเตอร์ (ของดำรำ ส ำนกัข่ำว ส่ือบนัเทิง) 17.28 
เวบ็ไซต ์ส ำนกัข่ำว  ส่ือบนัเทิง 2.80 
ส่ือส่ิงพิมพ ์เช่น หนงัสือพิมพ,์ นิตยสำร 1.76 
Youtube 0.96 
เฉย ๆ ไม่สนใจ 5.84 

รวม 100.00 
 

4.  ท่านเช่ือข่าวบันเทงิจากแหล่งข่าวไหน มากทีสุ่ด 
ข่าวบันเทงิจากแหล่งข่าวต่าง ๆ ที่ประชาชนเช่ือถือมากทีสุ่ด  ร้อยละ 

โทรทศัน ์ 69.36 
ส่ือสงัคมออนไลน ์ 10.64 

- เฟซบุ๊ค 92.48 
- อินสตำแกรม     6.77 
- ทวติเตอร์ 0.75 

ไม่มีแหล่งข่ำวบนัเทิงท่ีน่ำเช่ือถือ 8.08 
ส่ือส่ิงพิมพ ์ 2.96 
      - หนงัสือพิมพ ์ 64.86 
      - นิตยสำรบนัเทิง    35.14 
เวบ็ไซต ์ 2.24 

- เวบ็ไซตท์ัว่ไป ไม่สำมำรถระบุเฉพำะเจำะจงได ้ 28.57 
- สนุก (Sanook.com) 28.57 
- กระปุก (Kapook.com) 7.14 
- Mthai 7.14 
- Pantip 7.14 
- Youtube 7.14 
- ท่ีน่ี (Teenee.com) 3.57 
- Thainews.com 3.57 
- TV Pool 3.57 
- สยำมดำรำ 3.57 

วทิย ุ 0.24 
SMS ท่ีแจง้ข่ำวทำงโทรศพัท ์ 0.08 

รวม 100.00 
 



4 
 

 
 

ลกัษณะทัว่ไปของตวัอย่าง 
 

1. ตารางที ่1 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามภูมภิาค 

ภูมภิาค จ านวน ร้อยละ 
กรุงเทพฯ และปริมณฑล 255 20.40 
ภำคกลำง  245 19.60 
ภำคเหนือ 250 20.00 
ภำคตะวนัออกเฉียงเหนือ 252 20.16 
ภำคใต ้ 248 19.84 

รวม 1250 100.00 
 

2. ตารางที ่2 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามเพศ 

เพศ จ านวน ร้อยละ 
ชำย 600 48.00 
หญิง 647 51.76 
เพศทำงเลือก 3 0.24 

รวม 1,250 100.00 
 
3. ตารางที ่3 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามอายุ 

อายุ จ านวน ร้อยละ 
ต ่ำกวำ่ 25 ปี 139 11.19 
25 – 39 ปี 454 36.55 
40 – 59 ปี 586 47.18 
60 ปีข้ึนไป 63 5.07 

รวม 1,242 100.00 
 
 
4. ตารางที ่4 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามศาสนา 

ศาสนา จ านวน ร้อยละ 
พทุธ 1,168 94.50 
อิสลำม 55 4.45 
คริสต ์และอ่ืน ๆ 13 1.05 

รวม 1,236 100.00 
 
5. ตารางที ่5 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามสถานภาพการสมรส 

สถานภาพการสมรส จ านวน ร้อยละ 
โสด 397 32.17 
สมรส 815 66.05 
หมำ้ย หยำ่ร้ำง แยกกนัอยู ่ 22 1.78 

รวม 1,234 100.00 
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ลกัษณะทัว่ไปของตวัอย่าง (ต่อ) 
 
6. ตารางที ่6 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามระดบัการศึกษา 

ระดบัการศึกษา จ านวน ร้อยละ 
ประถมศึกษำหรือต ่ำกวำ่ 258 20.94 
มธัยมศึกษำหรือเทียบเท่ำ 396 32.14 
อนุปริญญำหรือเทียบเท่ำ 109 8.85 
ปริญญำตรีหรือเทียบเท่ำ 401 32.55 
สูงกวำ่ปริญญำตรีหรือเทียบเท่ำ 68 5.52 

รวม 1,232 100.00 
 
7. ตารางที ่7 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามอาชีพหลกั 

อาชีพหลกั จ านวน ร้อยละ 
ขำ้รำชกำร/ลูกจำ้งของรัฐ/พนกังำนรัฐวสิำหกิจ 155 12.56 
พนกังำนเอกชน 207 16.77 
เจำ้ของธุรกิจ/อำชีพอิสระ 282 22.85 
เกษตรกร/ประมง 155 12.56 
รับจำ้งทัว่ไป/ผูใ้ชแ้รงงำน 208 16.86 
พอ่บำ้น/แม่บำ้น/เกษียณอำย/ุวำ่งงำน 135 10.94 
นกัเรียน/นกัศึกษำ 92 7.46 

รวม 1,234 100.00 
 
8. ตารางที ่8 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามรายได้เฉลีย่ต่อเดอืน 

รายได้เฉลีย่ต่อเดอืน จ านวน ร้อยละ 
ไม่มีรำยได ้ 195 15.60 
ไม่เกิน 10,000 241 19.28 
10,001 – 20,000 446 35.68 
20,001 – 30,000 160 12.80 
30,001 – 40,000 52 4.16 
มำกกวำ่ 40,001 ข้ึนไป 79 6.32 
ไม่ระบุ 77 6.16 

รวม 1,250 100.00 
 
  
 

 
 

 

 


